



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU



Národní
plán
obnovy



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Nejčastější dotazy k 8. výzvě

1. Jakým způsobem máme vyplnit povinnou přílohu Čestné prohlášení k vyloučení střetu zájmů

Odpověď: v první řadě je třeba vyplnit aktuálně platný formulář, který byl vydán závazným pokynem č. 2 k Obecným pravidlům pro žadatele a příjemce, komponent 6.1 a 6.2 NPO, tzn. na tomto odkaze: [Závazný pokyn č. 2 k Obecným pravidlům pro žadatele a příjemce komponent 6.1 a 6.2 Národního plánu obnovy 1. verze – Ministerstvo zdravotnictví \(mzcr.cz\)](#)

V rámci pole „Číslo operace“ uveďte HASH kód žádosti přidělený v ISKP 14+; do pole „název operace“ uveďte název projektu; do pole „Název komponenty“ uveďte 6.2 Národní plán onkologické prevence a péče; do pole „Název opatření“ uveďte 6.2.4 Rozvoj vysoce specializované hematoonkologické a onkologické péče.¹

Dále je u všech žadatelů nutné vyplnit část A, a to pole žadatel (IČO, název subjektu a adresa sídla) a část zainteresované osoby na straně žadatele, u kterých uveďte vždy vztah k žadateli, jméno a příjmení, datum narození a bydliště.

Zainteresované osoby jsou v příloze vyspecifikovány. U žadatele typu PO MZ ČR je zainteresovanou osobou statutární orgán, tzn. ředitel/ka organizace.

V rámci souhrnu pak musí být uvedeni i skuteční majitelé, samozřejmě u relevantních typů žadatele.

V části B je nutné zaškrtnout, zda máte povinnost zapisovat informace do databáze skutečných majitelů dle § 4 odst. 4 zákona č. 253/2008 Sb., zákon o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu a tito skuteční majitelé odpovídají definicím uvedených v zákoně č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů a v Směrnici Evropského Parlamentu a Rady (EU) č. 2015/849 ze dne 20. května 2015 o předcházení využívání finančního systému k praní peněz a financování terorismu.

Formulář musí podepsat oprávněná osoba.

2. Podklad pro hodnocení projektu - musí u aktivity B projekt naplňovat všechny 3 cíle výzvy?

Odpověď: Každá aktivita musí naplnit všechny nastavené specifické cíle výzvy, které jsou vymezeny v příloze Podklad pro hodnocení projektu.

¹ Název komponenty a název opatření je možné vložit i v anglickém jazyce

- 3. Pokud je předmětem projektu pouze pořízení přístrojů (bez stavebních prací), je nutné k žádosti doložit přílohu "Tabulka vymezení činností, které budou provozovány v rámci pořizované investice (příloha č. 8 Obecných pravidel)"? Bude obsahově stejná jako příloha 8a Obecných pravidel.**

Odpověď: Pokud bude předmětem nákup vybavení, označíte tuto přílohu jako nerelevantní a doložíte jen přílohu k 8a Tabulka vymezení činností, které budou provozovány v rámci pořizovaného přístrojového vybavení.

- 4. V jakém rozsahu má žadatel doložit smlouvy se zdravotními pojišťovny, které mají mnohdy desítky dodatků? Je třeba doložit kompletní smlouvu vč. všech historických dodatků nebo stačí původní smlouva + poslední dodatek pro aktuální rok?**

Odpověď: Stačí dodat kopii poslední verze platné smlouvy a kopii posledního dodatku. Musí se jednat o smlouvy, na základě kterých je prováděna úhrada výkonů v rámci podporovaného druhu péče.

- 5. Indikátor "Zpráva o rozvoji personalizované medicíny v rámci podpořeného zdravotnického zařízení" - je povinný pro všechny projekty v rámci aktivity B, tj. i pro ty, jejichž předmětem je pořízení přístrojů zaměřených na jiné léčebné metody než molekulárně biologické metody (zmíněné v indikátoru 3.2.2 NOPL 2030)? Jaký bude požadovaný obsah zprávy?**

Odpověď: Vzhledem k posunům v rámci odborné náplně je nutné, aby byl tento cíl plněn vždy. Pokud budete pořizovat přístrojové vybavení, jistě slouží k rozvoji kvality péče, což v rámci současných trendů znamená rovněž rozvoj personalizované péče. Jedná se o odborný popis péče v daném centru či subjektu.

- 6. V rámci 8. Výzvy NPO bude při předkládání žádostí nutné oddělovat dotaci na komplexní onkologické centrum a hematologické centrum a podat dva projekty, nebo může organizace podat jeden projekt v celkové výši limitu nastaveného ve výzvě? U projektu v celkové výši limitu bude nutné uvádět, zda pořizovaná technika spadá pod KOC či pod HOC?**

Oddělení HOC a KOC se bralo v potaz pouze pro stanovení maximální výše dotace na jednotlivé subjekty. V rámci žádostí si pak žadatel zvolí oblast, kterou potřebuje podpořit. Rozdělení částky vyplývá čistě z potřeb žadatele. V rámci projektu je však vhodné naznačit, jaký přístroj či jiný výdaj podporuje jaký typ péče. Vhodným nástrojem je jednak podklad pro hodnocení projektu a jednak příloha Tabulka přístrojů s rozdělením NOVÉ / OBNOVA stávajících.